MaTtemaTtuka
2 Knacc




Tema ypoka:
«JaKpenneHme
NPONOEHHOIO
MaTepuanan.




I
“| Lienun ypoka:
BbiaBUTL YMeHKMe pellaTb 3adayn

BbINONHATL AEUCTBUSA CITOXEHUE
N BblMUTAHUE CTONTIOUKOM

3aMeHdaTb CloXXeHue
YMHOXEHUEM

Pa3BnBaTb BOOOpaXkeHne OeTen




MHOXUTEenb

MHoXuTtenb

[lponsBeneHune



BonwebHas
namna
AnaaaunHas
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.||”H| 1-e npenaTcTBUE:







5 1eCHATKOB U 6 eanHuL,
2 necdTka n 4 eanHuubl
3 necdatka n 1 eanHunua

13 kKakoro ymncna Hago BbiyecTb 17, YTOObI
nony4mnocsb 4 ?

29, 40, 80, 64, 99




B Ba3dy noctaBunu 9 LBETOB, U3
HUX 3 THOSNbMaHa U HECKOSbKO
pomaluek. CKomnbKo pomallek B
Baze”?




Kak Ha3blBaeTcsd ata dourypa?
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2-€e NMpenaTcTBUe:

5 om = Hl) cm

14 4 muH = [l MyH
67 cvm = [l om |j cm
1am1cm = ] cm




3-e NpenAaTCTBUE:

bapcyk Becut 10 Kr.
CKonbKo BecAT 3
bapcyka?




4-e NpenAaATCTBUE:

CamocTtogaTrenbHad
paboTa




1 VYPOBEHb. PewnTb
NPUMepPbI CTONMOUKOM:

54 — 12 35 + 42
16 + 23 91 - 56
87 — 37 74 + 26




2 YPOBEHb. Bbluncnm n samenu
CITO)XXeHne YMHOXEeHMEM, a
YMHOX€EHUE - CITOXXEHUNEM:

13 = 5+5+05=
5 2 = 6+6=
4-3 = 1+1 =




3 ypoBeHb. Peluun 3agayy
pa3HbIMK criocobamu:

AnagavH Hawen 3 bpeBHa. [nunHa
KaXkgoro bpeBHa no 5 MeTpoB.
Y3Hau OnvHy BCeEX DpPEBEH.
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Y Onum - 20 K.
Y AHU — HaA 5 K. MeHbLUe
Bcero - 7
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5-e nNpenaTcTBuUe:
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